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为什么内在市盈率比本期市盈率少一个增长率！影响市盈
率的因素-股识吧

一、为什么增长型企业市盈率低

你是想问为什么增长型企业市盈率高，稳健型、发展缓慢型企业市盈率低吧？市盈
率高低体现了市场对股票的需求强弱，增长型企业因为在一定时空下发展更快，潜
力更不可测，人们对它未来的业绩像是雾里看花，市场愿意为它冒险，需求的旺盛
造成了它超越平均水准的市盈率，例如一个企业前年净利润增长30%，去年增长50
%，今年增长100%，那明年会不会增长200%呢？增长性企业的市场拓展空间往往
很大，而扩展程度也非线性。
反观稳健型企业，因为企业过了高速增长期，业绩变得稳定，去除了薄雾，变得清
晰，潜力也体现出来，少了想象空间，所以市场需求降低，市盈率低。
例如一个比较好的企业，近十几年来都是每年净利润增加10%左右，虽然也是好企
业，长远看获利也不少，但和一年增100%的比，大众往往选择后者。

二、关于市盈率的问题，在企业增长率较高的情况下，其市盈率
也将是比较低的，根据市盈率低就判断企业发展不好

市盈率的基本公式是P/E，也就是股价除以每股盈余EPS，但还有个重要变形公式是
股利支付率/（股权成本-增长率），股权成本可以简单理解为投资成本，投资成本
一定比增长率大，因为里面含有β系数，高增长高风险，β就越大。
我们可以分析这个公式。
在股利支付率一定的情况下，一般现在的股利支付率都不大当市盈率越大，那么分
母越小这没有错，成本和增长率之间的差很少市盈率越小，那么分母越大，成本和
增长率之间差就越大可以再假设，成本率一定的情况下，确定因素就是增长率当市
盈率越小，分母大，成本一定，表明成本与增长率差距越大，套用绝对数字，假设
股利支付率为10%，资本成本为10%，该企业没有增长，那么其市盈率就是1，由此
我们用公式就可以分析出没有增长性的企业，其市盈率也是比较低的，也即是给股
民企业经营不好的现象了。
所以也是现在大家听股评可以常听到的，什么要强调企业的高增长的道理。
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三、为什么市场给银行股的市盈率这么低，背后的原

中国经济过了高速发展的阶抄段；
大部分银行利润增长率都是个位数，甚至有些银行利润进入负增长，业绩没有增长
就没有想象力，没有想象力市盈率2113就不会很高；
银行最大的风险就是收不回货款，而中国银行的真是坏账率没有人知道（很多通过
各种手段进行掩饰，比如最近四川浦发5261银行）；
中国经济处于转型阶段，一些4102高污染、高耗能的企业必然会逐渐淘汰，如果这
些企业有银行货款，那么1653银行的坏账率会提升；
随着余额宝等货币基金的崛起，银行的资金成本越来越高；

四、股票中市盈率大小的意义

市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例
一般来说 一个理性又稳定的市场 市盈率应该为15左右 如果高过15就说明
这支股票被高估了 但在市场告诉发展期和通货膨胀较高的时期
市盈率普遍要高过15 这表现为人们对这支股票的看好
人们愿意以更高的代价去取得收益 回答你问题1.市盈率和价格没有直接的联系
公司的市盈率非常高，可以就说明投资者比较看好该公司的前景
但也有可能是市场过于自信而高估 这要凭判断
与其他股票来比较2.市盈率为负的意思就是说你会亏本 投进的钱不能有效收回

五、第十章，本期市盈率和内在市盈率有什么不同

不知道你说的什么意思，一般都只用动态和静态的市盈率。
静态市盈率是指最近一个财报年的市盈率（现在说的是2022年），动态率市盈率是
指将当前财报季度的市盈率乘以4（如果出了半年报就是乖以2）。

六、关于市盈率的问题，在企业增长率较高的情况下，其市盈率
也将是比较低的，根据市盈率低就判断企业发展不好
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PEG指标即市盈率相对盈利增长比率，是由上市公司的市盈率除以盈利增长速度得
到的数值。
该指标既可以通过市盈率考察公司目前的财务状况，又通过盈利增长速度考察未来
一段时期内公司的增长预期，因此是一个比较完美的选股参考指标。
股息率(Dividend Yield Ratio)，是一年的总派息额与当时市价的比例。
以占股票最后销售价格的百分数表示的年度股息，该指标是投资收益率的简化形式
。
股息率是股息与股票价格之间的比率。
在投资实践中，股息率是衡量企业是否具有投资价值的重要标尺之一。
市盈率越高，股息率越低.原因很简单，市盈率=股价/每股收益；
而股息率=每股股息/股价*100%；
一般而言，每股股息是小於或等於每股收益的.

七、影响市盈率的因素

将影响市盈率内在价值的因素归纳如下：股息发放率b，无风险资产收益率Rf、市
场组合资产的预期收益率Km、无财务杠杆的贝塔系数β、杠杆程度D/S和权益乘数
L、企业所得税率T、销售净利率M、资产周转率TR。
资产周转率越大，企业运营资产的能力越强，发展后劲越大，股息增长率就越大，
市盈率就越大。
因此，市盈率与资产周转率之间的关系是正向的。
销售净利率越大，企业获利能力越强，发展潜力越大，股息增长率就越大，市盈率
就越大。
因此，市盈率与销售净利率之间的关系是正向的。
扩展资料：一般来说，市盈率极高（如大于100倍）的股票，其股息收益率为零。
因为当市盈率大于100倍，表示投资者要超过100年的时间才能回本，股票价值被高
估，没有股息派发。
投资者购买高市盈率股票的真正动机也许不是为了获得上市公司的股利分配。
而是期待股票市场价格继续上涨带来股票交易利润，这就可能引发股票市场上的价
格泡沫。
参考资料来源： 百科-市盈率
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